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ifj;kstuk dk uke & tuin ckxs”oj esa iz/kkuea=h xkze lMd ;kstuk ds vUrxZr ckxs”oj 

didksV rste  eksVj ekxZ ds fd0eh0 33 ls fdjksyh eksVj ekxZ yEckbZ ¼5-00fd0eh0½ ds uo 
fuek.kZ gsrq gLrkUrj.k izLrkoA 

 

vuqlwph flfoy lks;e 

xkze& fdjksyh                    rglhy&didksV                ftyk&ckxs”oj 

 

dzz0la0 [kkrk 
la0 

dqy 
jdok 

vftZr 
jdok 

Hkwfe/kj dk uke Hkwfe dh Js.kh fooj.k 

1 1 0-028 0-020 mRrjk[k.M ljdkj jkSyh flfoy lks;e 

2 1 0-039 0-020 mRrjk[k.M ljdkj jkSyh flfoy lks;e 

3 8 0-028 0-030 mRrjk[k.M ljdkj ca0dk0vk0 flfoy lks;e 

4 8 0-030 0-010 mRrjk[k.M ljdkj ca0dk0vk0 flfoy lks;e 

5 8 0-022 0-020 mRrjk[k.M ljdkj ca0dk0vk0 flfoy lks;e 

6 8 0-030 0-010 mRrjk[k.M ljdkj ca0dk0vk0 flfoy lks;e 

7 8 0-040 0-020 mRrjk[k.M ljdkj ca0dk0vk0 flfoy lks;e 

8 8 0-028 0-030 mRrjk[k.M ljdkj ca0dk0vk0 flfoy lks;e 

9 9 0-043 0-020 mRrjk[k.M ljdkj xkspj flfoy lks;e 

   0-180    

 
eksVj ekxZ fuek.kZ gsrq vftZr flfoy lks;e Hkwfe& 0-180 gS0 

 
 

 
         Lkgk;d vfHk;Urk                                    vf/k”kklh vfHk;Urk 
      Xkzk0fu0fo0]ih0vkbZ0;w0&2]                          Xkzk0fu0fo0]ih0vkbZ0;w0&2] 
        Ikh0,e0th0,l0okbZ0]                             Ikh0,e0th0,l0okbZ0] 
            didksVA                                        didksVA 




